

Primjeno:	18.02.2022.			
Org. jed.	Jed. klas. znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
071/4-	5915/3			

OBRAZAC 11

Lješević, Davida Sreten

„GRADNJA – PROMET“ D.O.O.
SPUŽ B.B, 81412 SPUŽ
DANILOVGRAD

(naziv pravnog lica/privrednog društva/preduzetnika i kontakt)

MINISTARSTVO EKOLOGIJE, PROSTORNOG PLANIRANJA I URBANIZMA

(organ državne uprave nadležan za poslove izgradnje objekata)

Prijava za izmjenu revidovanog glavnog projekta usljed drugih okolnosti

(član 98 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata)

Prijavljujem da je došlo do izmjene revidovanog glavnog projekata

Stambeni objekat G+PR+3+PK

(naziv objekta/namjena objekta)

na K.P. 286/3, KO Podgorica III, Podgorica

(broj katastarske parcele, katastarska opština, opština)

odnosno na UP 30 DUP „Drač – Cvjetin brijeg“ Izmjene i dopune u Podgorici

(broj urbanističke parcele, planski dokument)

za koji je izvršena prijava građenja br. 071/4-5915/1 od 03.09.2020. god.

Opis izmjena revidovanog glavnog projekta	Na osnovu Idejnog rešenja za koje je izdata Saglasnost glavnog gradskog arhitekta br. UP I 30-332/21-297 od 19. jula 2021. god. izmjena projektne dokumentacije se radi u cilju dobijanja kvalitetnijeg prostora namijenjenog za parkiranje i komunikaciju. Predmet glavnog projekta arhitekture je izmjena u natkrivenom-otvorenom parking prostoru na koti 37,40, pri čemu su zadržani svi urbanistički parametri iz glavnog projekta za koji je dobijena građevinska dozvola. Projektant konstrukcije je analizirao novo projektovano rješenje i zaključio na osnovu preliminarne provjere i rezultata računске analize da rušenje – uklanjanje dijela konstrukcije objekta od ose C do ose C' nema značajnog uticaja na globalnu seizmičku i statičku stabilnost konstrukcije i na horizontalno pomjeranje objekta.
---	---

PRILOG:

- izmijenjeni revidovani glavni projekat i
- saglasnost glavnog državnog odnosno glavnog gradskog arhitekta na revidovani izmijenjeni glavni projekat (ukoliko su mijenjani elementi idejnog rješenja).

Podgorica, 14.02.2022. god.

(mjesto i datum)

[Signature]

(podnosilac prijave)

